
Mutarea în West Sussex 
- ce trebuie să luați în considerare dacă treceți prin                                                               

procesul EHCNA sau dacă copilul dumneavoastră are un Plan EHC 

Atenție: „copil” = „copil sau tânăr” 

Sunt atât de multe lucruri la care trebuie să te gândești și să le 

organizezi atunci când te muți, încât e ușor să treci cu vederea 

ceva sau să-l amâni până în ultimul moment. Atunci când 

asigurați un nou plasament școlar pentru copilul 

dumneavoastră care are nevoi suplimentare de sprijin, este 

esențial să începeți planificarea cât mai devreme posibil pentru 

a asigura o tranziție lină către noua școală. Acest ghid vă va 

sfătui cu privire la pașii pe care trebuie să îi urmați și la 

aranjamentele pe care Autoritatea Locală (AL) le va pune în 

aplicare odată ce va afla despre sosirea dumneavoastră planificată în județ. 

Mutarea în West Sussex în timpul unei evaluări a nevoilor EHC 

Dacă vă veți muta în West Sussex în timp ce este în curs de desfășurare Evaluarea Nevoilor 

Educaționale, de Sănătate și de Îngrijire (EHCNA) a copilului dumneavoastră, este 

important să informați școala copilului dumneavoastră și Echipa de Evaluare a Nevoilor 

Educaționale Speciale (SENAT) din actuala dumneavoastră administrație locală despre 

mutare. Acest lucru va asigura că toate înregistrările, inclusiv rapoartele care ar fi putut fi 

deja colectate, pot fi transferate rapid în West Sussex. Odată ce mutarea dumneavoastră a 

avut loc, Consiliul Județean West Sussex devine responsabil pentru continuarea procesului 

EHCNA. 

Mutarea din afara Angliei 

Zonele din afara Angliei nu utilizează sistemul Planului de Educație, Sănătate și Îngrijire 

(EHCP), așa că este posibil să vă aflați în situația în care copilul dumneavoastră a 

frecventat o școală specială, dar nu a avut unul. În acest caz, la sosirea în West Sussex 

este foarte important să contactați Echipa de Admitere a Elevilor la numărul de telefon 

0333 014 2903, opțiunea 1, pentru a vă asigura un plasament într-o școală obișnuită. De 

asemenea, contactați Echipa de Evaluare a Nevoilor Educaționale Speciale (SENAT) pentru 

a lua în considerare efectuarea unei evaluări a nevoilor EHC. Acest lucru poate duce ulterior 

la emiterea unui program de pregătire medicală suplimentară (EHCP) și la plasarea într-una 

dintre școlile lor speciale, dacă este cazul. Cu toate acestea, SENAT nu face în mod normal 

„plasamente de urgență” în școli speciale, înainte de finalizarea unei evaluări a nevoilor 

EHC. 

Dacă copilul dumneavoastră are un plan EHC 

Dacă intenționați să vă mutați în West Sussex, primul lucru de făcut este să contactați 

echipa actuală de evaluare a nevoilor educaționale speciale din orașul dumneavoastră local 

pentru a-i anunța că vă mutați. Aceasta este echipa care supraveghează EHCP-ul copilului 

dumneavoastră și veți putea găsi datele lor de contact în orice scrisori pe care le-ați primit 

cu privire la EHCP. 

Ar trebui să le furnizați:  

• adresele de la și către care vă mutați ;  

• data la care vă mutați;  

• numele și tipul școlii pe care o frecventează în prezent copilul 

dumneavoastră; și 

• numele autorității locale în care vă mutați – (West Sussex). 

https://www.westsussex.gov.uk/local-offer/services/details/api/type/localoffers/view/special-education-needs-assessment-team-senat-ehcp


Echipa de Evaluare a Nevoilor Educaționale Speciale (SENAT) a noii autorități locale , care 

vă va trimite liste cu școlile înainte de a vă muta. Dacă te-ai mutat deja în West Sussex, 

poți totuși solicita să îți fie trimisă lista școlilor sau poți chiar să știi la ce școală ai dori să fii 

luat în considerare. Puteți contacta SENDIAS dacă doriți îndrumări cu privire la diferitele 

tipuri de școli. 

Când vă mutați, SENAT va solicita o copie a planului de îngrijire medicală și socială (EHCP) 

al copilului dumneavoastră de la fosta autoritate locală (LA). De asemenea, le vor cere 

toate rapoartele anterioare, inclusiv rapoartele recente de evaluare anuală, pentru a se 

asigura că înțeleg clar nevoile copilului dumneavoastră. Uneori, este posibil să nu poată 

oferi sfaturi clare până când acestea nu sunt primite. 

SENAT va face tot ce poate înainte de mutarea dumneavoastră – dacă deja solicitați o 

anumită școală, vă pot trimite documente și pot întreba acea școală dacă poate satisface 

nevoile copilului dumneavoastră. Totuși, o ofertă de plasament nu poate fi făcută până 

când SENAT nu are dovada rezidenței, cum ar fi: • contractul de închiriere; • o scrisoare de 

la avocatul dumneavoastră; • o factură de utilități care să vă poarte numele la noua adresă 

La transferul EHCP-ului copilului dumneavoastră, Consiliul Județean West Sussex devine 

responsabil pentru menținerea EHCP-ului și pentru furnizarea ajutorului detaliat în acesta. 

La transferul EHCP-ului copilului dumneavoastră, SENAT poate avansa revizuirea EHCP-ului 

și poate efectua o nouă evaluare, indiferent de momentul în care a avut loc evaluarea 

anterioară. Acest lucru este pentru a ne asigura că autoritatea locală înțelege pe deplin 

nevoile educaționale speciale ale copilului dumneavoastră și ajutorul necesar pentru a le 

satisface. 

Consiliul Județean West Sussex trebuie să vă informeze, în termen de șase săptămâni de la 

data transferului, dacă va revizui EHCP-ul copilului dumneavoastră sau va propune 

efectuarea unei noi evaluări în temeiul secțiunii 323 din Legea Educației. 

Numirea unei noi școli în Planul EHC al copilului dumneavoastră 

Pentru un copil cu un EHCP, cererile către școli se depun prin intermediul Echipei de 

Evaluare a Nevoilor Educaționale Speciale (SENAT) a orașului Los Angeles . Plasarea la o 

anumită școală necesită acordul autorităților locale (AL), după care se modifică secțiunea I 

din EHCP. Ca în cazul oricăror modificări aduse unui EHCP, veți avea dreptul de a face apel 

dacă nu sunteți de acord cu plasamentul. 

Consiliul Județean West Sussex va încerca să se asigure că, după mutare, copilul 

dumneavoastră este admis la o școală sau un centru educațional adecvat cât mai curând 

posibil. 

Autoritatea Locală are o politică de incluziune care își propune să asigure că majoritatea 

copiilor cu nevoi educaționale speciale sunt educați în școli obișnuite, dacă acest lucru este 

în concordanță cu nevoile copilului și ale celorlalți copii din clasă; și cu dorințele părinților. 

De asemenea, aveți dreptul să solicitați anumite tipuri de alte școli, colegii sau alte 

instituții, iar autoritatea locală trebuie să le menționeze în EHCP, cu excepția cazului în 

care: 

• ar fi nepotrivit pentru vârsta, capacitatea, aptitudinile sau nevoile educaționale speciale 

ale copilului sau tânărului ; 

• prezența copilului sau a tânărului acolo ar fi incompatibilă cu educația eficientă a celorlalți 

sau cu utilizarea eficientă a resurselor. 

Obligația de a denumi o școală se transferă și Consiliului Județean West Sussex. Este 

posibil ca școala menționată în EHCP-ul copilului dumneavoastră să fie acum prea departe 

pentru ca acesta să o frecventeze și, prin urmare, autoritățile locale ar trebui să numească 

o nouă școală. 

Uneori, în funcție de locul de unde vă mutați, copilul dumneavoastră poate continua să 

frecventeze școala actuală, dacă SENAT consideră că timpul de călătorie este rezonabil. 

https://www.westsussex.gov.uk/local-offer/services/details/api/type/localoffers/view/special-education-needs-assessment-team-senat-ehcp
https://www.westsussex.gov.uk/local-offer/services/details/api/type/localoffers/view/special-education-needs-assessment-team-senat-ehcp
https://www.westsussex.gov.uk/local-offer/services/details/api/type/localoffers/view/special-education-needs-assessment-team-senat-ehcp


---------------------------------------------------------------------------

- 
Declarație de serviciu 

Rolul serviciului SENDIAS este de a asigura accesul tuturor părinților, copiilor și tinerilor la 

informații imparțiale, consiliere și sprijin, astfel încât să poată lua decizii în cunoștință de 

cauză cu privire la situația lor. Orice informație partajată cu serviciul este confidențială, cu 

excepția cazului în care s-a obținut permisiunea de a o partaja cu orice persoane, servicii și 

agenții care ar putea ajuta în circumstanțele date. Pentru mai multe detalii, consultați 

politicile și notificarea noastră privind confidențialitatea pe site-ul nostru web. 

Cum ne puteți contacta: Tel : 0330 222 8555 / Email : send.ias@westsussex.gov.uk 

sau cyp.sendias@westsussex.gov.uk (până la vârsta de 25 de ani) / Site web : 

www.westsussexsendias.org 

Pentru a vizualiza fișa informativă online și a accesa toate linkurile : 

https://tinyurl.com/btwbxzep                                           

      sau scanați codul QR :  

*Actualizat în august 2025* 
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